
В Омской области мужчина предстанет перед судом по обвинению в покушении на мелкое взяточничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению 58-летнего мужчины по покушении на мелкое взяточничество.

По версии следствия, обвиняемый, занимавшийся перевозкой грузов на автомобиле марки «Газель», был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД УМВД Омской области на дороге «Исилькуль-Называевск».

Желая избежать ответственности за управление автомобилем без страхового полиса ОСАГО, за что ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в сумме 500 рублей, водитель попытался вручить сотруднику полиции ту же денежную сумму в качестве взятки за не составление административного протокола, но его действия были пресечены сотрудником полиции.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

Санкция статьи УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа до двухсот тысяч рублей или лишения свободы на срок до одного года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственные органы напоминают о необходимости нетерпимого отношения ко взяточничеству. Для приема сообщений граждан о коррупционных правонарушениях в следственном управлении круглосуточно действует телефонная линия "Остановим коррупцию!" (номер (3812) 28-38-09).

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1654544>